

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成19年11月7日
【事業年度】	第83期(自平成18年4月1日至平成19年3月31日)
【会社名】	神鋼電機株式会社
【英訳名】	SHINKO ELECTRIC CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 安井 強
【本店の所在の場所】	東京都港区芝大門1丁目1番30号
【電話番号】	03(5473)1807(直通)
【事務連絡者氏名】	経営企画部経理グループ長 鈴木 秀一
【最寄りの連絡場所】	東京都港区芝大門1丁目1番30号
【電話番号】	03(5473)1807(直通)
【事務連絡者氏名】	経営企画部経理グループ長 鈴木 秀一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年6月28日に提出いたしました第83期（自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

- (1) 最近5連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移
- (2) 提出会社の最近5事業年度に係る主要な経営指標等の推移

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 最近5連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移

(訂正前)

回次	第79期	第80期	第81期	第82期	第83期
決算年月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月
売上高 (百万円)	74,305	69,811	81,161	79,206	83,012
経常利益 (百万円)	1,450	2,061	4,445	4,592	3,239
当期純利益 (百万円)	2,487	1,152	2,481	3,056	5,093
純資産額 (百万円)	14,143	15,433	17,594	20,538	24,667
総資産額 (百万円)	94,754	90,265	93,140	94,092	96,554
1株当たり純資産額 (円)	96.81	105.66	120.48	140.62	168.91
1株当たり当期純利益 (円)	17.02	7.88	16.99	20.93	34.87
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	—	—	—	20.80	34.21
自己資本比率 (%)	14.9	17.1	18.9	21.8	25.5
自己資本利益率 (%)	19.3	7.8	15.0	16.0	22.5
株価収益率 (倍)	10.1	41.6	17.4	27.3	12.6
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	4,067	2,447	7,812	803	5,034
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	7,066	55	△3,793	△1,371	9,233
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	△7,862	△7,376	△4,213	△1,983	△10,791
現金及び現金同等物 の期末残高 (百万円)	11,606	6,732	6,538	4,090	7,567
従業員数 (名)	2,868	2,793	2,798	2,878	2,983
(ほか、平均臨時雇用 者数)	(—)	(—)	(—)	(—)	(361)

(注) 1 売上高には、消費税等を含んでいない。

2 第83期から「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第5号)

及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第8号)を適用している。

3 第81期までの潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載していない。

4 第83期は、臨時雇用者数の総数が従業員数の100分の10以上となったため、平均人数を(外数)で記載している。

(訂正後)

回次	第79期	第80期	第81期	第82期	第83期
決算年月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月
売上高 (百万円)	74,305	69,811	81,161	79,206	83,012
経常利益 (百万円)	1,450	2,061	4,445	4,592	3,239
当期純利益 (百万円)	2,487	1,152	2,481	3,056	5,093
純資産額 (百万円)	14,143	15,433	17,594	20,538	24,667
総資産額 (百万円)	94,754	90,265	93,140	94,092	96,554
1株当たり純資産額 (円)	96.81	105.66	120.48	140.62	168.91
1株当たり当期純利益 (円)	17.02	7.88	16.99	20.93	34.87
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	—	—	—	<u>19.88</u>	<u>31.28</u>
自己資本比率 (%)	14.9	17.1	18.9	21.8	25.5
自己資本利益率 (%)	19.3	7.8	15.0	16.0	22.5
株価収益率 (倍)	10.1	41.6	17.4	27.3	12.6
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	4,067	2,447	7,812	803	5,034
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	7,066	55	△3,793	△1,371	9,233
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	△7,862	△7,376	△4,213	△1,983	△10,791
現金及び現金同等物 の期末残高 (百万円)	11,606	6,732	6,538	4,090	7,567
従業員数 (名)	2,868	2,793	2,798	2,878	2,983
(ほか、平均臨時雇用 者数)	(—)	(—)	(—)	(—)	(361)

(注) 1 売上高には、消費税等を含んでいない。

2 第83期から「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第5号)

及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第8号)を適用している。

3 第81期までの潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載していない。

4 第83期は、臨時雇用者数の総数が従業員数の100分の10以上となったため、平均人数を(外数)で記載している。

(2) 提出会社の最近5事業年度に係る主要な経営指標等の推移

(訂正前)

回次	第79期	第80期	第81期	第82期	第83期
決算年月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月
売上高 (百万円)	66,071	60,745	67,848	65,367	66,055
経常利益 (百万円)	701	1,662	2,948	3,189	3,550
当期純利益 (百万円)	2,211	787	1,103	1,808	6,533
資本金 (百万円)	9,701	9,701	9,701	9,709	9,709
発行済株式総数 (株)	146,143,590	146,143,590	146,143,590	146,183,912	146,183,912
純資産額 (百万円)	15,048	16,016	16,799	18,424	24,154
総資産額 (百万円)	93,526	88,122	88,796	88,156	90,911
1株当たり純資産額 (円)	103.01	109.65	115.04	126.14	165.40
1株当たり配当額 (円)	1.00	2.50	3.00	5.00	5.00
(内1株当たり 中間配当額) (円)	(—)	(—)	(—)	(—)	(—)
1株当たり当期純利益 (円)	15.13	5.39	7.56	12.38	44.74
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	—	—	—	<u>12.31</u>	<u>43.89</u>
自己資本比率 (%)	16.1	18.2	18.9	20.9	26.6
自己資本利益率 (%)	15.9	5.1	6.7	10.3	30.7
株価収益率 (倍)	11.4	60.8	39.2	46.1	9.9
配当性向 (%)	6.6	46.4	39.7	40.4	11.2
従業員数 (名)	2,151	2,133	2,109	2,085	2,090

(注) 1 売上高には、消費税等を含んでいない。

2 第83期から「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第5号)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第8号)を適用している。

3 第81期までの潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載していない。

(訂正後)

回次	第79期	第80期	第81期	第82期	第83期
決算年月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月
売上高 (百万円)	66,071	60,745	67,848	65,367	66,055
経常利益 (百万円)	701	1,662	2,948	3,189	3,550
当期純利益 (百万円)	2,211	787	1,103	1,808	6,533
資本金 (百万円)	9,701	9,701	9,701	9,709	9,709
発行済株式総数 (株)	146,143,590	146,143,590	146,143,590	146,183,912	146,183,912
純資産額 (百万円)	15,048	16,016	16,799	18,424	24,154
総資産額 (百万円)	93,526	88,122	88,796	88,156	90,911
1株当たり純資産額 (円)	103.01	109.65	115.04	126.14	165.40
1株当たり配当額 (円)	1.00	2.50	3.00	5.00	5.00
(内1株当たり 中間配当額) (円)	(—)	(—)	(—)	(—)	(—)
1株当たり当期純利益 (円)	15.13	5.39	7.56	12.38	44.74
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	—	—	—	<u>11.76</u>	<u>40.13</u>
自己資本比率 (%)	16.1	18.2	18.9	20.9	26.6
自己資本利益率 (%)	15.9	5.1	6.7	10.3	30.7
株価収益率 (倍)	11.4	60.8	39.2	46.1	9.9
配当性向 (%)	6.6	46.4	39.7	40.4	11.2
従業員数 (名)	2,151	2,133	2,109	2,085	2,090

(注) 1 売上高には、消費税等を含んでいない。

2 第83期から「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第5号)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第8号)を適用している。

3 第81期までの潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載していない。